

Kurzprotokoll Jugendbeirat	Termin: 11.10.2021 Ort: Sitzungsaal OA Osterholz Uhrzeit: 16.30-18.00 Uhr
Anwesend: Lilli, Anna, Nicky, Aydo, Osama entschuldigt: -/- unentschuldigt: -/- Die 3 G Regel wird eingehalten Protokollantin: Vanessa Gäste: Vanessa, Yasar	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
1.	Aktuelle Mitglieder des Jugendbeirates - Wahl Sprecher:in - Wahl stellv. Sprecher:in	<u>Wahl Sprecher:in des Jugendbeirates:</u> Aydo und Lilli stellen sich zu Wahl auf. Es wird gewählt: Lilli wird mit 3 JA Stimmen (Aydo mit 2 JA Stimmen) zur Sprecherin des Jugendbeirates Osterholz gewählt. Wahl stellv. Sprecher:in des Jugendbeirates: Anna und Aydo stellen sich zur Wahl auf. Es wird gewählt: Anna wird mit 3 Ja Stimmen (Aydo mit 2 JA Stimmen) zur stellv. Sprecherin des Jugendbeirates Osterholz gewählt.	
2.	Anträge	Es liegen keine Anträge vor. Vanessa informiert den Jugendbeirat darüber, dass der Antrag „Drohne“ aus haftungsrechtlichen Gründen nicht umgesetzt werden kann und davon Abstand genommen wird. Osama und Anna werden sich bis zum nächsten Dienstag informieren, wie teuer ein Laptop bzw. ein Tablet ist. Das vorhandene Laptop ist ca. 4 Jahre alt und stark veraltet. Der Jugendbeirat wird dann in Zukunft wieder die Rolle der „Protokollführung“ übernehmen. Das ist eine Voraussetzung für die Beschaffung eines neuen Endgerätes. Weiterhin soll drauf geachtet werden, dass das Schnittprogramm (Videokamera) auf dem Endgerät zu verwenden ist. Vanessa informiert darüber, dass höchstwahrscheinlich wieder rd. 6300€ an Jugendglobalmittel (Senatskanzlei) dem Jugendbeirat Osterholz für 2022 zur Verfügung gestellt werden.	Anna/Osama
3.	Hoodies/T-Shirts/Flyer	Yasar möchte für folgende Werbeartikel Kostenvoranschläge einholen: Hoodies (wie die Alten nur eine Qualität besser): schwarz (10x), weiß (10x), gelb (5x), frau (10x), rosa (5x) Polo-Shirts: schwarz (15x), weiß (15x), türkis (10x) T-Shirts (runder Ausschnitt): Flieder (5x), Schwarz (5x), Beige (5x), Bunt (5x)	Yasar

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
		<p>T-Shirts (V-Ausschnitt): Flieder (5x), Schwarz (5x), Beige (5x), Bunt (5x)</p> <p><u>Größen:</u> Lilli: M, Anna: S/M, Nicki: M, Aydo: L, Osama: L/ Hoodies XL, Vanessa: S, Yasar: ?</p> <p>Flyer (ohne Fotos) mit Instagram Link</p> <p>Kugelschreiber (wie die Alten nur eine Qualität besser)</p> <p>Blöcke (wie die Alten nur Größe A 5)</p> <p>Einkaufswagenchip/Flaschenöffner</p> <p>Textmarker</p> <p>Sticker</p> <p>Hachez Schokolade mit JUBEO Sticker versehen, für die Weihnachtsaktion, Verteilung an die Jugendeinrichtungen und Pflegeeinrichtungen (Fairtrade?? Klärung durch Anna)</p>	<p>Anna</p>
<p>4.</p>	<p>Sonstiges</p>	<p>Die Weihnachtsfeier des Jugendbeirates findet am 10.12.2021 (Uhrzeit noch nicht geklärt, Ort: evtl. Kinderbauernhof Tenever) statt. Es wird sich darauf verständigt, dass gemeinsam Kumpir zubereitet wird, mit einem gemeinsamen Einkauf vorweg. Details werden noch besprochen.</p> <p>Die nächste Sitzung des Jugendbeirates findet am 15.11., 16.30 Uhr (ohne Vanessa) statt.</p> <p>Es wird besprochen, dass im Frühjahr 2022 ein Austausch (in Präsenz) mit den Jugendlichen aus Bützow stattfinden soll. Vorab soll geplant werden, dass die Jugendlichen online in Kontakt treten, um sich kennenzulernen.</p> <p>Anna fragt nach, ob die Benennung von Stellvertretungen aus den Einrichtungen noch aktuell ist. Yasar bittet in die Jugendlichen, dass sie in ihren Einrichtungen erneut Werbung für den JUBEO machen, damit mind. 2 aus einer Einrichtungen für den JUBEO delegiert werden, um auch so, die Aufgaben etc. besser verteilen zu können.</p> <p>Vanessa informiert erneut, dass der Jugendbeirat einen Sitz in der Beiratssitzung (nicht stimmberechtigt) hat und es schön wäre,</p>	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
		wenn der Jugendbeirat sich wieder mehr beteiligen würde.	

gez. Vanessa Klin (OA Osterholz), 12.10.2021